关于子公司股权收益权转让及回购事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或 者重大溃漏。

一、交易概述

- 1、 中天城投集团股份有限公司(以下简称"公司"或"中天城投"或"乙方")与吉林 省信托有限责任公司(以下简称"吉林信托"或"甲方")于2012年2月15日签订了《股权收益 权转让及回购合同》,中天城投同意将全资子公司中天城投集闭资源控股有限公司(以下简称: "资源控股")的48000万元股权(以下称"标的股权")所对应的收益权转让给吉林信托,吉 林信托同意通过设立的中天城投资源控股股权收益权集合资金信托计划(以下简称"信托计 划"),以信托资金受让公司持有的标的股权收益权,标的股权收益权之转让价款总额为人民 币(大写)叁亿元整(Y 30000万元整)。同时,在约定时间二年内按照约定的价格由公司溢 价回购标的股权收益权。
- 2、本次中天城投资源控股股权收益权集合资金信托计划暨吉林信托对资源控股的股权收益 权转让及回购事项不构成公司的关联交易。
- 3、本次股权收益权转让及回购合同事项属融资行为, 根据公司章程等规定,在公司董事 会授权董事长决策的授权范围内。
 - 二、标的股权公司资源控股基本情况
 - 1、基本情况

公司名称: 中天城投集团资源控股有限公司

注册资本: 人民币48000 万元

法定代表人: 陈畅

经营范围: 矿产资源的投资、经营和服务管理: 投资和经营矿产资源及能源项目、商品进 出口(国家法律法规禁止的除外);经营进出口代理业务。

企业类型:有限责任公司(法人独资)

- 2、股东及股东的出资情况: 中天城投出资人民币48000万元,占其注册资本的100%。
- 3、资源控股目前暂无主营业务收入。
- 三、合同的主要内容
- (一) 合同当事人

吉林信托(甲方): 吉林省信托有限责任公司



中天城投(乙方):中天城投集团股份有限公司

吉林信托设立"中天城投资源控股股权收益权集合资金信托计划",以信托计划资金受让 标的股权收益权,吉林信托同意按照本合同约定的价格由中天城投溢价回购标的股权收益权。

- (二)标的股权收益权的转让价款、期限
- 1、标的股权收益权之转让价款总额为人民币(大写)叁亿元整(Y30000万元整)。
- 2、本合同项下标的股权收益权转让期限为 24 个月,转让期限届满,由乙方溢价回购全部标的股权收益权。本合同项下标的股权收益权转让期满12个月,经甲方同意,乙方可以提前履行回购义务。
 - (三)标的股权收益权的回购
 - 1、标的股权收益权的回购价款为30000万元加上溢价款。

溢价款=30000万元×14.3714%/年×2年

如转让期满12个月后乙方申请提前回购,则按转让实际天数计算溢价款。

2、乙方将回购价款按时足额划入指定的信托专用账户。若乙方未按照约定按期支付溢价款和到期履行回购义务,则构成对甲方的债务,即甲方对乙方享有债权。甲方有权通过对乙方的标的股权依法拍卖或折价转让等方式处置质押股权,股权卖出所得,扣除支付给甲方的回购价款部分(含溢价款)及相关违约金、损害赔偿金和其他任何费用,剩余部分归乙方所有。如果标的股权变现所得不能填补回购价款(含溢价款)及相关违约金、损害赔偿金和其他任何费用,由乙方另行赔偿。

(四)担保条款

- 1、乙方以其持有的 48000万股 (元) 标的股权提供质押担保。
- 2、若乙方按约定足额支付溢价款并履行了回购义务,则甲方于10个工作日内解除抵、质押 登记手续。

四、对上市公司的影响

- 1、本次交易目的并非是转让标的股权获得转让价款,其实质是通过设定权益的阶段性处置, 得到相应的信托资金,是一种融资行为。
- 2、通过设立的中天城投资源控股股权收益权集合资金信托计划,以信托资金受让标的股权收益权,并在约定时间内按照约定的价格溢价回购标的股权收益权,有利于拓宽公司融资渠道。

五、其他

- 1、为确保公司按照约定按期支付溢价款和到期履行回购义务,公司控股股东金世旗国际 控股股份有限公司提供保证担保,公司实际控制人罗玉平提供自然人无限连带责任保证担保。
 - 2、现有关协议己生效,标的股权收益权转让价款30000万元己到账。



六、备查文件与附件

- 1、《股权收益权转让及回购合同》;
- 2、《股权质押合同》。

特此公告

中天城投集团股份有限公司 董事会 2012年2月17日

